

# 在德失踪中国女留学生遇害

## 中方敦促德警方尽快查明案情

据新华社柏林5月16日电 德国警方16日确认,日前在德国失踪的中国女留学生已经遇害。中国驻德国大使馆敦促德国警方尽快查明案情,同时采取有效措施保护中国公民安全。

遇害女留学生姓李,就读于安哈尔特应用技术大学德绍校区,在德国中东部城市德绍-罗斯劳生活学习。她于11日晚外出跑步后失踪,其同学12日报警。警方13日

中午在距离这名留学生宿舍不远处的一处灌木丛中,发现一具女性尸体。警方说,尸体头部面部受损严重,须经尸检后才能最终确认身份。

德国警方16日通报中国驻德使馆,经DNA鉴定,13日发现的女尸被确认为日前失踪的中国女留学生。警方负责人通过中国驻德使馆向遇害者家人表示慰问和哀悼。

中国驻德使馆领事部主任周

安平说,中国驻德使馆获得通报后,立即敦促德警方尽快查明案情,缉拿并严惩凶手,同时要求德方采取措施,切实保护中国公民的人身和财产安全。

据周安平介绍,德国警方未透露更多案情细节,驻德使馆将继续密切关注案情进展。此外,使馆已通过网站、社交媒体等多种途径发布安全提示,提醒在德中国公民注意安全。⑥4

## 将军扎成堆 美军拟减负

美国国会参议院军事委员会上周说,美军中将军人数比例过高,应该裁减25%。

### 将军人数量越来越多

参院军事委员会在提议中说,这是“必要措施”,因为“将军级军官与他们所领导的部队人数已经越来越不成比例”。

《时代》周刊网站16日援引这份文件报道,过去30年中,美军人数减少了38%,但是四星上将人数与军队人员总额之比上升了65%。

资料显示,截至今年2月底,美军有准将及以上军官886人,占军官总人数的0.39%,占全军人数的0.063%。另外,2015年,美军军官人数占全军的17.54%,为1965年以来最高。

陆军最近说服国会负责太平洋地区的美军中给陆军设立一名四星上将,理由是太平洋地区的美国空军和海军指挥官都是这一军衔,因而陆军指挥官在这一地区国家眼中“矮人一截”。

参院军事委员会提议,应该把削减将军人数量纳入2017财政年度的预算案,意味着将裁撤222个将军职位。其中,非战争时期最高军衔四星上将的额定人数从41人减至27人,减幅为34%。

### 高官留给重要岗位

“9·11”恐怖袭击后,美国国会和军方增加了将军人数量,以显示美国反恐作战的决心。然而,随之而来的问题是冗员增加。

《时代》周刊说,现在很多将军的职责与打仗没有直接关系,比如分管法律、医疗乃至公共关系的职位都有将军,还有很多将军管的事只需校级军官就可以做。

另外,高级军官喜欢配副手,军衔越高的军官副手越多,比如一名四星上将手下会有一堆中将、少将、准将为他工作。然而,现代军事、特别是战时需要迅捷的指挥体系,庞大的将军群体与这种要求格格不入。

2003年至2005年出任驻阿富汗美军和北约部队司令的退役中将戴夫·巴诺说,“9·11”之后美军中“副手如同藤蔓一样增长”,不仅需要削减将军人数量,更需要裁撤职能重叠、重要性较低的各种军队机构。

1997年至2000年担任美军中央司令部司令的安东尼·津尼也支持裁减将军人数量。“我认为出现了军官泛滥现象。在伊拉克和阿富汗真的需要四星上将担任司令吗?与历史相比较,他们肩上的星数量配不上他们指挥的部队人数。”

美国《野兽日报》网站统计,至少12名将军正在指挥驻伊拉克美军打击极端组织“伊斯兰国”,相当于每400名美军就由一名将军指挥。

参院军事委员会建议,裁减后保留的四星上将岗位包括参谋长联席会议中的7人和9个作战司令部的司令;可能“降级”的岗位包括国家安全局局长、驻阿美军司令、太平洋司令部辖区的海、陆、空军司令,因为后四者的上司与他们同级,也是四星上将。

这一委员会说,军费预算吃紧之际,更应该精简军官人数,同时把尽可能多的人转至与作战行动相关及其他至关重要的岗位。⑥4

据新华社电

## 巴格达又遭连环爆炸袭击

### 致31死82伤 IS宣布制造袭击



安全部队人员查看发生自杀式爆炸袭击的地点

据新华社巴格达5月17日电 伊拉克官员17日说,首都巴格达当天多个地区发生爆炸袭击,已造成至少31人死亡、82人受伤。

负责首都安防的巴格达行动指挥部发言人萨阿德·马安对新华社记者说,武装分子先是在巴格达东北部一处集市引爆一枚路边炸弹,等安全部队和民众聚集后,另一名武装分子在人群中引爆身上爆炸物,造成至少15人死亡、37人受伤。

与此同时,巴格达南部拉希德区发生汽车炸弹爆炸,造成5人死亡、10人受伤。

伊拉克警方说,当天还有一辆装有炸药的卡车在巴格达东部的萨德尔城一处集市爆炸,导致至少11人死亡、35人受伤。

极端组织“伊斯兰国”(IS)宣布制造了这几起爆炸袭击。

“伊斯兰国”近日在巴格达实施了多次恐怖袭击,已造成超过

100人死亡、200人受伤。“伊斯兰国”目前控制着伊拉克西部和北部的大片地区,并在多个省份与伊拉克政府军激烈交战。伊政府军3月末宣布,开始发动收复第二大城市摩苏尔的战役,“伊斯兰国”随后采取了疯狂的报复行动。

据联合国伊拉克援助团统计,2016年4月伊境内发生的暴力冲突和恐怖袭击造成至少741人死亡、1374人受伤。⑥4

## 加拿大林火进一步扩大北移

### 4000名石油工人紧急疏散

据新华社5月17日电 加拿大艾伯特省麦克默里堡的森林大火16日晚进一步扩大并北移,火势的突然转向迫使约4000名在该市以北油砂矿工作的员工紧急疏散,消防人员奋力保护油砂开采设施。

艾伯特省紧急事务管理局执行主任斯科特·朗对媒体说:“我们目前正在处理的紧急情况是(保护)油气设施,”麦克默里堡市目前看来是安全的。

这场森林大火目前仍没有得到控制,过火面积已达到28万公顷。16日晚大火以每分钟30到40米的速度移动,已经越过麦克默里堡市以北一个关键防火带,向油砂矿区蔓延。

森林火灾消防官员查德·莫里森说:“当你遇到像这样极端的火情,用什么样的消防车,动用多少直升机都没有用,大自然还是会助推大火蔓延。”他预计,大火到夜间会减弱,但仍不确定是不是会蔓延到

采油设施,消防员已为此做好准备。

加拿大森科能源公司和合成原油公司都已将员工从受火灾威胁地区撤离,火场离两个公司的主要油砂开采设施还有10到15公里。一些开采区域接到强制疏散命令。目前,麦克默里堡日约一百万桶原油的生产能力已经关闭。

麦克默里堡市区大部分地方没有被大火吞噬,但由于社区周围还有着火点,被疏散的居民目前还不能回家。⑥4